

Отзыв

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Томилина Александра Николаевича о соискателе
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования
Алиеве Тимуре Имирбековиче

Алиев Тимур Имирбекович в 2010 году окончил Военный институт по специальности «Юриспруденция», а в 2017 году прошел профессиональную переподготовку при Новгородском государственном университете имени Ярослава Мудрого по программе «Управление образованием». С 2010 года проходил службу на различных командных должностях, связанных, в том числе, и с воспитанием подчиненных. С 2018 года является преподавателем в войсковой части 84841 и осуществляет педагогическую деятельность организационно-воспитательной направленности с курсантами, которую успешно сочетает с научно-исследовательской работой.

По месту работы Алиев Т.И. характеризуется как активный, инициативный и трудолюбивый военнослужащий, компетентный и целеустремленный офицер-воспитатель. К воспитательной деятельности относится добросовестно, постоянно осуществляет поиск новых форм и методов работы, направленных на повышение качества и формирование образовательных интересов у обучающихся. За достигнутые успехи неоднократно поощрялся руководством института.

Соискатель систематически повышает свой научный и методический уровень, всегда принимает активное участие в обучающих и научно-методических семинарах, обменивается опытом с коллегами, регулярно выступает с представлением результатов проводимой научной работы на научно-практических конференциях международного, регионального и межвузовского уровней.

В период работы над диссертацией, с 2013 года соискатель Т.И. Алиев проявил себя как добросовестный, трудолюбивый, исполнительный и ответственный исследователь, осуществляющий на достаточно высоком научном уровне свое исследование. Т.И. Алиева можно охарактеризовать как креативного исследователя, умеющего четко сформулировать проблему исследования, способного к постановке и решению научно-исследовательских задач через самостоятельно намеченные эффективные и результирующие пути их разрешения.

Выполняемая Т.И. Алиевым диссертационная работа приобрела в настоящий момент характер актуального научного исследования, которому

присущи завершенность, самостоятельность, обладание внутренним единством, что характеризует соискателя как настоящего профессионала.

На основании вышеизложенного полагаю, что Тимура Имиргебовича Алиева можно охарактеризовать как сформировавшегося ученого-исследователя, имеющего возможности дальнейшего развития в сфере науки и достойного присвоения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель:

профессор, доктор педагогических наук (научная специальность 13.00.08),
профессор кафедры «Судовождение»

ФГБОУ ВО «Государственный морской университет
имени адмирала Ф. Ф. Ушакова»

Томилин Александр Николаевич

«20» сентября 2021 г.

353912, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Ленина, 93,
ФГБОУ ВО «Государственный морской университет
имени адмирала Ф. Ф. Ушакова»

E-mail: mail@nsma.ru

Телефон: (8617) 76-78-00, 8 (918) 996-22-90

